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R00001

Quali, tra i termini proposti, completano correttamente la seguente proporzione verbale? Municipio : Sindaco = X :
Y

IR X = piscina; Y = bagnino
E] X =muro; Y = uomo
X = nuoto; Y = istruttore

R00002
Quale autorita o organo dello Stato italiano ha sede nel palazzo chiamato Farnesina?
I 1l Ministero degli Esteri e della Cooperazione internazionale
EE] “1I Ministero dell'Interno
Il Ministero della Difesa

R0O0003
Quale delle seguenti frasi & logicamente equivalente a: "in tutte le citta del Sud le estati sono fresche e gli inverni
miti"'?
I} Nel Sud non esistono citta con inverni rigidi ed estati afose
E] Tutte le citta del Nord hanno estati calde e inverni rigidi
Solo nelle citta del Sud le estati sono fresche e gli inverni rigidi

R00004
"Solamente dopo aver lavato la macchina la si puo lucidare". In base alla precedente affermazione, quale delle
seguenti NON e necessariamente vera?
I[N Se la macchina non & stata lucidata allora non & stata lavata
El Selamacchina non & stata lavata allora non pud essere lucidata
Se la macchina ¢ stata lucidata significa che € stata lavata

R0O0005
"Tutti i giovani amano ballare. Carlo ama ballare". In base alle precedenti informazioni, quale delle seguenti
affermazioni & necessariamente vera?

I[N Nessuna delle altre alternative & corretta
E] Le persone che amano ballare sono tutte giovani
Carlo & giovane

R00006
L'indice ISTAT del costo della vita ¢ I'indice nazionale:
I di variazione dei prezzi al consumo
IE] di variazione dei prezzi di acquisto delle case di abitazione
di variazione del prodotto interno lordo (PIL)

R0O0007
Qual ¢ la velocita di un camion che percorre un tragitto di 60 km in 1 h e 40 min?
I 36 km/h
El 41km/h
48 km/h
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R0O0008
8 Completare correttamente la seguente successione, utilizzando l'alfabeto italiano: F; 6; L; 7; R; 13; V; 20; ?; ?
A E 33
B L 29
E; 25
R0O0009
9 "Ogni insegnante ha almeno uno studente”. Quale delle seguenti conclusioni € sicuramente FALSA?
I Esiste un solo insegnante senza studenti
IE] Esistono insegnanti con tanti studenti
Ogni studente ha un insegnante
R00010
10 Secondo l'articolo 7 bis del d.Igs. 267/2000 il Comune ha la potesta di irrogare sanzioni amministrative pecuniarie:
I per importi da 25 euro a 500 euro, salvo diversa disposizione di legge
E] solo per le violazioni delle disposizioni dei regolamenti comunali, per importi da 37 euro a 462 euro
solo. per violazioni alle ordinanze adottate dal sindaco sulla base di disposizioni di legge, ovvero di specifiche norme
regolamentari
R00011
1 "Per avere la busta paga, € sufficiente rivolgersi in segreteria”. Se la precedente affermazione é:.vera, allora e
certamente vero che:
I} rivolgendosi in segreteria & possibile avere la busta paga
EE] ''unico ufficio autorizzato alla consegna della busta paga & la segreteria
chi-non ha avuto la busta paga, hon & andato in segreteria
12 _ _ o _ . . \ \ OROOP2
"Tutti coloro che hanno la licenza di caccia possono partecipare alla gara di-domani. Franco € un contadino. Tutti i
contadini hanno la licenza di caccia". Se le precedenti informazioni sono corrette, quale delle seguenti
affermazioni NON rappresenta una conclusione corretta?
I Alla gara di'domani possono partecipare solo i contadini
EE] Chinonha la licenza di caccia non;puo essere un contadino
Franco puo partecipare alla gara di domani
R00013
13 Quale tra le seguenti citta italiane si trova piu a nord?
A Rovereto
El Modena
Genova
14 R00015

Secondo I'art. 42 del d.Igs. 267/2000, quale delle seguenti attribuzioni ha il Consiglio comunale?
I Istituisce e ordina i tributi

E] Adotta i regolamenti sull'ordinamento degli uffici e dei servizi

Collabora con il sindaco nell'attuazione degli indirizzi generali di governo locale e riferisce annualmente a quest'ultimo
sulla propria attivita
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R00016
15 Tommaso, Rosario e Flavio hanno sposato Viviana, Alice e Marcella, due delle quali sono tra loro sorelle. Rosario
ha sposato la sorella di Alice. Flavio ha sposato Alice. Tommaso non & cognato di Rosario e Marcella non ha
sorelle. La moglie di Rosario é:
I\ Viviana
E Marcella
Alice
R00017
16 Ai sensi della legge 65/1986, quanti addetti sono necessari affinché un Comune possa istituire il Corpo di Polizia
municipale?
I Sette
IE] Dieci
Tre
R00018
1 Ai sensi(della legge 65/1986, il comandante del Corpo di Polizia municipale & responsabile dell'addestramento,
della disciplina e dell'impiego techico-operativo degli appartenenti al Corpo, e risponde:
I al Sindaco
IE] al Prefetto
al Questore
R00019
18 Ai sensi della legge Regione Lombardia 6/2015, I'impiego di operatori di Polizia locale presso amministrazioni
locali diverse da quelle di appartenenza e possibile?
I si, al fine di far fronte a esigenze di natura temporanea
E} No, in nessun caso
Si, se I'amministrazione ricevente non ha un corpo di polizia municipale
R00020
19 Ai sensi della legge Regione Lombardia 6/2015, i servizi esterni di pattugliamento NON ordinari devono essere
svolti:
I} da almeno due operatori, collegati permanentemente alla centrale radio per eventuale supporto
E] daalmeno tre operatori, collegati permanentemente alla centrale radio per eventuale supporto
da un operatore, collegato permanente alla centrale radio per eventuale supporto
R00021
20 Ai sensi della legge Regione Lombardia 6/2015, la Polizia locale:
I} ¢ parte del'sistema di protezione civile
E] non é parte del sistema di protezione civile
non-ha mai ruoli di polizia stradale
R00023
& In quale tra le seguenti Regioni italiane si trova il massiccio della Sila?
I cCalabria
E Puglia
Sicilia
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R00024
22 Ai sensi dell'art. 48 del d.lgs. 267/2000, qual & I'organo esecutivo del Comune?
I La Giunta comunale
& 1l Consiglio comunale
Il Presidente del Consiglio comunale
R00025
23 Che cos'é I'UNICEF?
I 1l Fondo per linfanzia dellONU
E] L'Organizzazione del’lONU per I'Alimentazione e I'‘Agricoltura
L'Alto Commissariato dell'ONU per i profughi
R00026
24 A settembre 2020, il Ministro della Giustizia é:
I} Alfonso Bonafede
EE] Luigi Di Maio
Luciana Lamorgese
R00027
25 Secondo l'art. 72 del d.lgs. 267/2000, nei Comuni con popolazione superiore a 15.000 abitanti, i Consiglieri
comunali sono eletti:
I dal corpo elettorale
E dalla Giunta comunale appena eletta
dal Sindaco
R00028
26 Se un corriere ogni 4 ore accumula un ritardo di 15 minuti e 10 secondi, quanto sara il ritardo accumulato in 1
giorno di viaggio?
I 5.460 secondi
E] 960 secondi
3.640 secondi
R00029
21 In base alle disposizioni dell'art. 124 del d.lgs. 267/2000, le deliberazioni del Comune sono pubblicate mediante
pubblicazione nell'albo pretorio nella sede dell'ente?
I Si, tutte, per 15 giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni di legge
E] Si, tutte, per 20 giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni di legge
Si, tutte, per'5 giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni di legge
R00030
28 A tutto settembre 2020, quale dei seguenti Paesi NON fa parte dell'Unione Europea?
A Serbia
E Lituania
Slovenia
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29 Rispondere al seguente quesito facendo riferimento alla FIGURA TT 68 R00014
Individuare la figura che completa correttamente la serie.
A Figura 2
El Figura1
Figura'3
SUCCESSIONE SZ 76
30 Rispondere al seguente quesito facendo riferimento alla SUCCESSIONE SZ 76 R00022
Individuare il numero mancante:
B 30
B 22
25
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